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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 

CAMPINAS. Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na 3 

Sala Multiuso do Instituto de Geociências, realizou-se a Reunião Ordinária da Congregação sob 4 

a Presidência do Diretor, Professor Doutor Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho, e com a presença 5 

dos seguintes membros: Professores Doutores Márcio Antonio Cataia, Ana Elisa Silva de Abreu, 6 

Alfredo Borges de Campos, Raul Reis Amorim, Flávia Consoni, Wanilson Luiz Silva, Emilson 7 

Pereira Leite, Ticiano José Saraiva dos Santos, Marko Synésio, os representantes discentes 8 

Jéssica Aparecida dos Santos Rodrigues, Raul Arquaz, Iraima Montilla, Diego Magalhães 9 

Cabral, e os representantes dos servidores técnicos e administrativos Érica Martini Tonetto e 10 

Dailto Silva. O senhor presidente menciona as seguintes justificativas de ausência: professor 11 

Álvaro Crósta e professor Ricardo Perobelli. Em seguida verifica que há quórum e dá início à 12 

sessão, sugerindo que o expediente fique para o final da reunião e que a mesma seja iniciada 13 

pela Ordem do Dia. Explica que na Ordem do Dia há a pauta ordinária, a suplementar e ainda 14 

um adendo à pauta suplementar. Antes de submeter a pauta, o senhor presidente coloca em 15 

votação a Ata referente à primeira reunião extraordinária da Congregação do ano de dois mil e 16 

dezoito. Não houve nenhum comentário sobre a ata e a mesma foi aprovada com duas 17 

abstenções. Após a aprovação da ata, o senhor presidente coloca a Ordem do dia em votação. 18 

A Direção destacou os itens 2, 22 e 23 da pauta. Não havendo mais destaques, o senhor 19 

presidente coloca em votação os itens 01 a 04 da homologação e 01 a 36 da pauta, exceto os 20 

itens que são destaques obrigatórios. O senhor presidente fez uma apresentação sobre o 21 

orçamento geral da Unicamp, que se refere ao item 02 da pauta. Explica que orçamento previsto 22 

total de toda Unicamp para 2019 é de R$2.6 bilhões e que no somatório, a proposta orçamentária 23 

de 2019 é quase 3% maior do que a proposta orçamentária do ano passado. Então, a situação 24 

melhorou, em termos gerais, da Unicamp. Com relação ao Instituto pondera que as contas estão 25 

equilibradas, porém será necessário aumentar os recursos e economizar. Não havendo 26 

comentários, segue com o próximo item de destaque. O item 22 é sobre a proposta de dar o 27 

nome do professor Milton Santos ao auditório. O Diretor explica que se não for aprovado esse 28 

nome, poderá ser aprovado outro mais adiante, pois houve outras demandas de nomes para o 29 

auditório. Aprovada a proposta com 11 votos e uma abstenção. Ressalta que é o reitor que 30 

autoriza isso e provavelmente a Procuradoria Geral será consultada. O item 23 é sobre a 31 

mudança do domínio @ige para @unicamp. O senhor Ricardo Passanezzi faz uma explanação, 32 

dizendo que a migração visa a transferência de todo o serviço de e-mail que é provido via 33 

servidor do IG para o servidor da nuvem da Unicamp. Entretanto, o endereço @ige, vai continuar 34 

funcionando. A proposta é que seja mantido o serviço local funcionando por seis meses, para 35 

que haja tempo para adaptação de todos os usuários e adequações. O senhor presidente 36 

agradece à Comissão de Informática, que elaborou a proposta e coloca em votação a migração 37 

para a nuvem. Aprovada. Pauta concluída. O senhor presidente dá início ao Expediente. O 38 



Ata da 232ª Reunião Ordinária da Congregação – fls. 2. 

professor Emilson diz que foi publicado no dia 1º de dezembro o novo Regimento Geral dos 39 

programas de pós-graduação e pede a todos que o consultem, sobretudo quanto ao 40 

credenciamento de docentes. Ressalta a questão de reconhecimento de diplomas de mestrado 41 

e doutorado de estrangeiros. Principalmente no que diz respeito ao cabimento de recurso da 42 

decisão de indeferimento, que antes não havia. O professor Márcio Cataia alerta para o fato de 43 

que os eventos que ocorrem nos finais de semana precisam do acompanhamento de uma 44 

equipe do instituto para que não haja problemas de segurança. Nada mais havendo a ser tratado 45 

na reunião, o Senhor Presidente declara encerrados os trabalhos e, para constar, eu Camila 46 

Medeiros Aguilar lavrei a presente ata. Campinas, dois de dezembro de dois mil e dezenove. 47 


